
  گفت‌وگو

مهدی امیرآبادی از آن دسته از پیشکسوتان استقلال است که خیلی 

مصاحبه نمی‌کند و حاشیه چندانی ندارد و چه‌بسا به همین دلیل است 

که زیاد هم دیده نمی‌شود و همین ندیده شدن امروز باعث شده است 

تا او از برخی حقوق پیشکسوتی خود بازمانده و درحالی که بسیاری از 

پیشکسوتان در این چند وقت اخیر به دیدار وزیر ورزش یا مدیران عامل 

وقت استقلال رفتند اما در این بین هیچ دعوتی از امیرآبادی نشده و او 

به حق از این موضوع گله‌مند و ناراحت است. درباره انتخاب محمود 

فکری و حضور امیرآبادی در تمرین صبح روز گذشته استقلال دقایقی با 

این پیشکسوت آبی‌پوشان همکلام شدیم و درخصوص انتخاب فکری و 

دستیارانش به‌عنوان مربیان استقلال نظرش را جویا شدیم اما در ادامه، 

صحبت‌مان به مسیری رفت که او می‌خواست؛ گله از اینکه به مراسم 

دیدار با وزیر ورزش دعوت نشد. گفت‌وگوی »فرهیختگان« با مهدی 

امیرآبادی را در ادامه می‌خوانید.

ابتدا درخصوص انتخاب محمود فکری به‌عنوان سرمربی جدید تیم 

فوتبال استقلال صحبت کنیم. انتخابی که مورد استقبال بیشتر 

پیشکسوتان این باشگاه قرار گرفت. 

بله، محمودخان هم بزرگ‌تر ماست و هم کاپیتان‌مان بوده و خیلی خوشحالم 

که بعد از حدود ۱۲، ۱۳ سال حضور در استقلال حالا به حقش رسیده اما 

امیدوارم مثل مربیان قبلی ازجمله مجیدی، منصوریان و نامجو‌مطلق و سایر 

عزیزان مهره‌سوزی نشود و امیدوارم پیشکسوتان از فکری حمایت کنند. 

چطور وقتی یک مربی خارجی می‌آید همه از او حمایت می‌کنند و خوبش 

را می‌گویند و حالا هم امیدوارم این حمایت و پشتیبانی از آقای فکری هم 

صورت بگیرد و فقط به ۴ و ۵ بازی منتهی نشود. باید مثل گزینه‌های خارجی 

از فکری حمایت شود، مثل استراماچونی یا برانکویی که هفته‌های اول نتیجه 

نمی‌گرفتند، اما وقتی به آنها فرصت داده شد توانستند نتایج خوبی را همراه 

با استقلال و پرسپولیس به‌دست بیاورند. 

بعد از 7، 8 سال ناکامی هواداران این تیم دیگر طاقت و تاب ناکامی و 

عدم کسب عنوان قهرمانی را ندارند. 

درست است و آنها ناراحت هستند و چه‌بسا این موضوع فشار را روی دوش 

فکری و کادر فنی این تیم بیشتر می‌کند، اما مدیریت هم باید به استقلال 

کمک کند و فقط این‌طور نباشد که وعده و وعید بدهند. مدیریت این چند 

سال اخیر واقعا ضربات مهلکی را به استقلال زده و الان هم که خودتان 

شاهد هستید پنجره نقل‌وانتقالات بسته است و محمود فکری فرصتی برای 

بدنسازی یا بازی تدارکاتی ندارد و سه هفته دیگر هم لیگ آغاز می‌شود و 

ممکن است دو سه هفته اول استقلال به مشکل بخورد اما باید از او و کادرش 

حمایت شود تا این تیم روی ریل موفقیت بیفتد. وقتی مدیران قول می‌دهند 

که پنجره نقل‌وانتقالات را باز می‌کنند یا بدهی‌ها را پرداخت می‌کنند، پس 

باید به آن هم عمل کنند. این درحالی است که هنوز پول بازیکنانی مانند 

دیاباته و میلیچ پرداخت نشده و بازیکنانی مانند واسعی و مظاهری نیز با 

مشکل قرارداد مواجه هستند و هنوز درخصوص آنها تعیین‌تکلیف نشده 

است. بنابراین باید مشکل این دسته از بازیکنان هرچه زودتر حل‌وفصل 

شود تا دست محمود فکری هم باز شود. 

صحبت از استراماچونی شد. مدیران قبلی با بازی با اسم این سرمربی 

و حتی الکس نوری استقلال را از رسیدن به‌عنوان قهرمانی جام حذفی 

و موفقیت در آسیا محروم کردند. در این خصوص چه صحبتی دارید؟

ما همه ضربه‌ها را از مدیران استقلال خوردیم و الان هم امیدوارم هرچه زودتر 

تکلیف مدیریت مشخص شود تا در این خصوص هم با آقای فکری کمک 

شود و نباید این‌طور باشد که فقط بار را از روی دوش خود بردارند و به این 

موضوع بسنده کنند که یک بازیکن قدیمی استقلال را آورده‌ایم و سرمربی 

کرده‌ایم، درحالی که نباید این‌طور باشد و باید به فکری و کادر فنی او 

بیشترین کمک را کرد تا باشگاه استقلال موفق شود. 

سر تمرین استقلال بودید چه صحبت‌هایی بین شما و فکری رد و 

بدل شد؟

درخصوص اینکه فکری در کدام نقاط دستش خالی است و به چه مهره‌هایی 

نیاز دارد یا اینکه با چند بازیکن هنوز قرارداد بسته نشده و چند نفر هم در تیم 

ملی هستند و الان درحال حاضر در چنین فضایی که استقلال می‌خواهد برای 

فصل جدید آماده شود، اینها همه برای کادرفنی مشکل‌ساز می‌شود. به نظر 

من دغدغه‌ها و نگرانی‌های فکری به حق و زیاد است و باید به او کمک کرد. 

فکری از شما تقاضای کمک کردن نداشت؟ 

هرچه که از دستمان بربیاید برای استقلال انجام می‌دهیم و نیازی نیست 

که برخی اتفاقات بیفتد. به‌عنوان برادر بزرگ‌تر و کاپیتان خودم تا جایی که 

بتوانم به فکری کمک می‌کنم. در هر صورت ما چندین سال با هم همبازی 

بودیم و او کاپیتان من بود. 

با توجه به شواهدی که وجود دارد فکر می‌کنید فکری در استقلال 

موفق شود؟

ما به این موضوع امید داریم که او موفق شود و باید در این خصوص از فکری 

حمایت کرد اما به شرط اینکه دست‌وبال او باز شود. 

کادرفنی استقلال و دستیاران فکری از عمران‌زاده و برهانی گرفته تا 

دین‌محمدی و پرویز مظلومی در سمت سرپرستی، همه استقلالی 

هستند، ولی این انتقادها هم هست که شاید برخی از آنها در حد و 

اندازه‌های مربیگری در استقلال نباشند، هر چند به مربیگری عزیزیان 

نیز به‌عنوان کسی که قبال در پرسپولیس مربی بوده و بازی کرده 

اعتراضاتی شده است. در این خصوص چه صحبتی دارید؟

طرز فکر و پازل تاکتیکی محمود فکری این چنین بوده که این آقایان 

می‌توانند به استقلال کمک کنند، چه آقای عزیزیان باشد و چه سایر 

دوستان. مگر یادتان نیست آقای غلامپور به همراه علی دایی به پرسپولیس 

رفت، مگر او استقلالی نبود؟ در هر صورت این افراد در تفکرات محمود فکری 

جای دارند و این حرف‌ها بیشتر حاشیه است و اجازه نمی‌دهد تا استقلال 

موفق شود درحالی که ما باید به‌عنوان پیشکسوت و حامی این باشگاه 

از فکری و تفکراتش حمایت کرده و به استقلال این چنین کمک کنیم تا 

ان‌شاءالله این گروه بتوانند با این تیم به اهداف‌شان برسند. 

حدود ۶ ماهی که سعادتمند مدیرعامل استقلال بود با او دیدار و 

گفت‌وگو داشتید؟

خیر اصلا، من هم پیشکسوت استقلال هستم و کسی بودم که هشت سال 

زندگی‌ام را برای این تیم گذاشتم ولی برای کمیته فنی که حالا بحثش است 

حتی یک زنگ هم به من نزدند. 

شاید چون خیلی در چشم نیستید برای حضور در این مراسم و اتفاقات 

دیده نمی‌شوید. 

من دنبال حاشیه نمی‌روم و نمی‌خواهم این‌طور دیده شوم. شاید خیلی 

از آقایان با وزیر هم دیدار کردند اما این دیدار‌ها از طریق چه کسی بوده؟ 

حتما یک نفر به آنها زنگ زده و دعوت‌شان کرده است. ما بازیکنانی داریم 

که دو سه سال و شاید یک سال پیراهن این تیم را پوشیده‌اند اما به آنها زنگ 

زده‌اند و در این مدت اخیر به دیدار مدیرعامل قبلی یا وزیر ورزش رفته‌اند 

اما به ما که هشت سال عمر و جوانی‌مان را برای این باشگاه گذاشتیم 

حتی یک زنگ هم نزدند. 

به‌عنوان سوال پایانی صحبت‌های زیادی در مورد ابقای فرهاد مجیدی 

بود. خود شما چندوقت پیش در مصاحبه‌ای با مجیدی دچار سوءتفاهم 

شدید هر چند بعدا توضیحاتی دادید و از او هم عذرخواهی کردید. در 

این مدت با فرهاد در ارتباط نبودید؟

نه، این‌طور نبود. برخی می‌خواستند برای ما حاشیه درست کنند که ما هم 

از این حاشیه در رفتیم، حالا یک سری‌ها هم ناراحت شدند اما من درباره 

کسی صحبت نکردم و حرف خصوصی هم نزدم اما برخی‌ها این صحبت‌ها 

را به مجیدی وصل کرده بودند، من که ناراحتی ندارم و اگر مجیدی هم از 

دست من ناراحت است باز هم عذرخواهی می‌کنم و مشکل خاصی نیست. 

برخی شیطنت‌های رسانه‌ای این اتفاقات را رقم زد، بعد از آن هم صحبت 

خاصی با مجیدی نداشتم و همدیگر را ندیدیم. 

امیرآبادی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: باید مثل استراماچونی از مربی جدید هم حمایت کرد

امیدوارم فکری را مثل مجیدی و منصوریان نسوزانند 
عزیزیان؟ مگر غلامپور استقلالی با دایی به پرسپولیس نرفت؟
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بیراه نیست اگر بگوییم پرسپولیس در یکی از بدترین 

شرایط چندسال اخیر خود قرار دارد و آنها حتی از زمانی 

که پنجره‌شان بسته بود و با تعداد کمی بازیکن مجبور بودند 

در 3 جام حضور پیدا کنند هم تا این حد سختی نکشیدند 

که این روزها به‌دلیل مشکلات مدیریتی و مالی اخبار بد و 

نگران‌کننده می‌شنوند و جالب اینجاست که مدیران این تیم 

در کمال خونسردی جوری حرف می‌زنند که اصلا انگار نه 

انگار این تیم را خطرات مختلف تهدید می‌کند. 

حالا تلنبار شدن کارها روی یکدیگر و استراحت مدیران این 

تیم زمانی که پرسپولیسی‌ها 3 هفته در ایران نبودند و هیچ 

حاشیه‌ای در اطراف باشگاه دیده نمی‌شد باعث شده که 

سررشته کار از دست آنها خارج شود و امروز که از بیرون به 

اتفاقات داخل باشگاه نگاه می‌کنیم به این باور برسیم که 

این باشگاه در یک بن‌بست قرار گرفته که خارج شدن از این 

شرایط بسیار سخت و طاقت‌فرسا خواهد بود. 

پرسپولیسی که در بازی‌های آسیایی پرفروغ ظاهر شد، 

حالا برای حضوری قدرتمند در لیگ بیستم، جام حذفی 

و البته فینال آسیا باید لیست خود را ببندد و در این راه 

به مشکل بزرگی برخورد کرده که ازجمله آن می‌توان به 

نارضایتی چند بازیکن و حضور چند بازیکن دیگر در لیست 

خروجی باشگاه و البته تهدید به کسر امتیاز و سقوط به 

دسته پایین‌تر اشاره کرد. 

 قرارداد انصاری دردسرساز شد

یکی از نفراتی که از همان روزهای پایانی فصل نوزدهم 

مشخص بود باید جزء جداشده‌های سرخ در پایان فصل 

بدانیم، محمد انصاری بود که برای دومین‌بار با پارگی 

رباط صلیبی مواجه شد و از نگاه اکثر کارشناسان شاید 

دیگر  نتواند آن کیفیت لازم را از خودش به معرض نمایش 

بگذارد. حالا اخبار غیررسمی از باشگاه پرسپولیس حکایت 

از این دارد که حاجی سرخ‌ها باتوجه به مصدومیتی که هنوز 

با آن دست‌وپنجه نرم می‌کند، در لیست خروجی یحیی 

گل‌محمدی قرار دارد و باشگاه این روزها تالش می‌کند با 

جلسات دوستانه با این بازیکن، او را متقاعد کند که به‌صورت 

دوستانه از جمع تیم جدا شود و بعد از پایان مصدومیت 

در‌صورتی‌که او به شرایط ایده‌آل رسیده بود، بار دیگر با او 

عقد قرارداد شود، اما اینکه چرا پرسپولیسی‌ها تا نیم‌فصل 

صبر نمی‌کنند تا درصورت رسیدن انصاری به فرم ایده‌آل 

نامش را به فهرست تیم اضافه کنند، دلایل خاصی دارد که 

باشگاه تا به‌حال آن را رسانه‌ای نکرده است. 

منابع موثق نزدیک به باشگاه بر این باورند که انصاری جزء 

بازیکنان گران تیم محسوب می‌شود که در فصل نوزدهم 

قراردادش با پرسپولیسی‌ها 3میلیارد و 500 میلیون تومان 

بوده است. نکته جالب‌تر اینکه بدانید او برای فصل آینده 

هم قرارداد مالی‌اش را امضا کرده و 20 درصد دیگر باید 

در فصل بیستم به قرارداد انصاری اضافه شود که با یک 

حساب سرانگشتی می‌توان متوجه شد او برای سرخ‌ها در 

فصل آتی چهار میلیارد و 200 میلیون تومان آب می‌خورد 

و این مبالغ خارج از پول‌هایی است که او باید بابت آپشن 

آسیایی و قهرمانی لیگ برتر دریافت کند!

 استوری معنادار حاجی پرسپولیسی‌ها

محمد انصاری که از زمان مصدومیتش تا به امروز سعی 

کرده با رسانه‌ها صحبتی نکند و از حاشیه‌ها دوری می‌کرد، 

چندروز قبل یک استوری معنادار در اینستاگرام خود قرار 

داد که برای هواداران پرسپولیس جای تعجب داشت. او با 

درج این جمله که »خداراشکر یک سال دیگر قرارداد دارم« 

نگاه‌ها را به‌سمت خودش معطوف کرد که چه اتفاقی افتاده 

که او دست به چنین اظهارنظری زده است. افراد نزدیک به 

این بازیکن و باشگاه معتقدند این استوری به‌نوعی تهدید 

باشگاه پرسپولیس بوده که اگر در سر خیال مازاد اعلام کردن 

او را دارند، حتما به قراردادش رجوع کنند تا با علم به تمامی 

موارد درخصوص او تصمیم‌گیری کنند. 

آن‌طور که شنیده می‌شود، او درصورتی‌که در فهرست 

مازاد قرار بگیرد، تمامی مبلغ قرارداد فصل آینده‌اش را هم 

می‌خواهد و حاضر نیست از حق و حقوقی که در قراردادش 

برایش تعیین شده بگذرد و همین موضوع به چالشی جدید 

برای مدیران پرسپولیس تبدیل شده که در این شرایط 

نابسامان مالی باشگاه چگونه با این دست از موارد برخورد 

 . کنند

موضوع دیگر هم فشار هواداران پرسپولیس به باشگاه است 

که بر این باورند او زمانی که از تیم‌های چینی پیشنهادهای 

هنگفت داشت، به عشق پرسپولیس و هواداران قید همه آنها 

را زد و در پرسپولیس ماند و حالا باشگاه نباید در این شرایط 

سخت زیر پروبال این بازیکن را خالی کند. 

 ربیع‌خواه گران‌تر از شجاع!

یکی دیگر از بازیکنانی که دیروز شایعه حضورش در لیست 

مازاد پرسپولیس شنیده می‌شد، محسن ربیع‌خواه بود که او 

هم با مصدومیتی که شامل حالش شده، فعلا درحال سپری 

کردن دوران نقاهت است و نتوانست تیمش را در بازی‌های 

آسیایی همراهی کند. 

حالا گفته می‌شود باتوجه به حضور میالد سرلک در 

پرسپولیس و حفظ کمال کامیابی‌نیا و احمد نوراللهی، 

کادرفنی نیازی به حفظ محسن ربیع‌خواه احساس نمی‌کنند 

و برای خالی شدن فهرست بزرگسالان تیم، قصد دارند این 

بازیکن را که فوتبالش منتقدان زیادی را به‌همراه داشته، در 

فهرست مازاد قرار بدهند. 

اما وضعیت ربیع‌خواه هم دست‌کمی از محمد انصاری ندارد 

و اگر سری به قرارداد این بازیکن با باشگاه بزنید، با مبلغی در 

قراردادش مواجه می‌شوید که قطعا برایتان غیرقابل‌پذیرش 

است. این بازیکن در فصل نوزدهم با پرسپولیس قراردادی 

2/5 میلیارد تومانی به امضا رسانده که البته او نیز مثل سایر 

بازیکنان تیم آپشن‌های قهرمانی و صعود از مرحله گروهی 

لیگ قهرمانان آسیا را در قراردادش دارد که می‌تواند پول 

دریافتی او را به بالای 3 میلیارد تومان برساند! به گفته منابع 

آگاه نزدیک به باشگاه یکی از ناراحتی‌های شجاع خلیل‌زاده 

از باشگاه پرسپولیس همین است که قرارداد او نه‌تنها سقف 

قرارداد تیم نیست، بلکه نسبت‌به خیلی از نفرات مثل همین 

محسن ربیع‌خواه که دقایق به‌مراتب کمتری برای پرسپولیس 

بازی کرده، کمتر دریافت می‌کند!

ربیع‌خواه نیز با پرسپولیس قرارداد دارد و اگر باشگاه عزمش 

برای قرار دادن نام این بازیکن در لیست مازاد جدی باشد، 

باید قرارداد فصل آینده‌اش را هم به او بپردازد که باتوجه به 

شرایطی که در بالا عنوان شد، پرداخت این مبالغ از توان 

باشگاه خارج است. 

البته ظاهرا ربیع‌خواه برای توافق با باشگاه پالس‌های 

مثبتی ارسال کرده است و مدیران سرخ در قبال ربیع‌خواه 

کار ساده‌تری نسبت‌به انصاری دارند. 

 وسوسه نادری، کورتریک رضایت داد

با جدایی احتمالی محمد انصاری که یک مدافع چپ 

تخصصی است و البته محسن ربیع‌خواه که او نیز توانایی 

بازی در سمت چپ تیمش را در مواقع ضروری داشت، حالا 

سعید آقایی تنها گزینه یحیی برای سمت چپ پرسپولیس 

است که باتوجه به احتمال محرومیت و مصدومیت این 

بازیکن، قطعا سرخ‌ها باید جایگزین مطمئنی برای این 

بازیکن داشته باشند. 

محمد نادری که روزهای خوبی را با پیراهن 

سرخ سپری کرده، هنوز برای بستن قرارداد 

با پرسپولیسی‌ها مردد است و البته مدیران 

پرسپولیس هم تالش چندانی برای حفظ 

این بازیکن انجام نداده‌اند تا وضعیت 

جناح چپ پرسپولیس هم به یکی از 

دلمشغولی‌های کادر فنی و هواداران 

سرخ تبدیل شود. 

د  می‌شو ه  شنید بین  ین  ا ر  د

استقلالی‌ها که با فسخ قرارداد میلیچ 

مواجه شده‌اند بدشان نمی‌آید تا نادری را 

به جمع خود اضافه کنند و برای این کار پیشنهاد 

قابل‌توجهی ارائه کرده‌اند که باعث شده نادری و مدیر 

برنامه‌هایش وسوسه شوند. 

با اینکه یحیی گل‌محمدی تاکید ویژه‌ای روی حفظ این 

بازیکن داشته، اما ظاهرا مدیران پرسپولیس در مدت حضور 

تیم در دوحه تنها یک بار با نادری تماس گرفته‌اند و آن هم 

زمانی بوده که او در مسافرت به سر می‌برده و نتوانسته در 

باشگاه حاضر شود!

یکی از مشکلات مدیران سرخ مبلغ 100 هزار دلاری بود 

که کورتریک برای رضایتنامه نادری تقاضا کرده بود، اما 

حالا این بازیکن با تیم‌های خواهان خود اعالم کرده که 

توانسته رضایت این باشگاه بلژیکی را جلب کند و قرار نیست 

تیمی بابت رضایتنامه‌اش به کورتریک پولی بپردازد و تنها 

توافق مالی با این بازیکن برای دریافت رضایتنامه کافی است. 

طبق شنیده‌های خبرنگار »فرهیختگان«، سپاهان هم مثل 

استقلال جزء مشتری‌های بازیکن 

است،  پرسپولیس  قبل  فصل 

با این‌حال برخی منابع نیز 

مدعی شده‌اند که مدیران 

خواست  به  پرسپولیس 

گل‌محمدی این بازیکن 

را حفظ خواهند کرد. 

ورزش
دوشنبه ۲۱ مهر ۱۳۹۹   شماره 3۱5۷

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

قرارداد سنگین انصاری و ربیع‌خواه دست باشگاه را بسته است

نادری در سه‌راهی پرسپولیس، استقلال و سپاهان!

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار

آرش محمدی
  روزنامه‌نگار


